
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO RODIČE DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

„Zelený ráj“     2018/2019 

 

            Milí rodiče, děkujeme za vyplnění a vrácení tohoto dotazníku - 

anonymně. Kolektiv naší školy je se spoluprácí z vaší strany spokojen, ale rádi 

bychom znali vaše názory, které se vám z nějakého důvodu nemusí vždy dobře 

vyjadřovat “z očí do očí“. Vyplněný dotazník jsme vyhodnotili a touto formou 

vás chceme informovat o jeho výsledcích tak, abyste měli možnost posoudit i 

názory ostatních rodičů. Na některé otázky vám školka odpoví (vyznačeno 

modrou barvou). Moc děkujeme za vaše třeba i nepříjemné připomínky, nad 

kterými se tak můžeme zamyslet.    

 

- ze 120 rozdaných dotazníků (byla velká nemocnost dětí…) se školce 

vrátilo 69  

                

Kolektiv zaměstnanců naší školy 

 

odpovědi rodičů budou označeny zelenou barvou 

odpověď, či poznámky školky budou označeny modrou barvou 



 Máte zájem využít nabídku plavání?(5x krytý bazén v Hustopečích tentokrát 

formou zrychleného kurzu od 9. května do poloviny června 1x týdně ve 

čtvrtek) - jedno dítě 900,- Kč - vhodné pro starší děti) 

 

     ano  odpovědělo 45 rodičů      ne   odpovědělo 19 rodičů   

 

         jiné odpovědi rodičů:  ano, ale máme tříleťáka, tak až později, na 90% 

ano, letos jistě ne… 

          

odpověď školky: Na předplavecký kurz začne školka jezdit od 9. 5. 2019 

(čtvrtek) a pak pravidelně každý čtvrtek.  Cena celého kurzu je cca 900,- Kč 

(ještě upřesníme při jmenovitém zjišťování zájmu) za 5 lekcí plavání a dopravu 

autobusem. Na plavání děti potřebují jen plavky (ne kraťasové), ručník, malé pití, 

nějakou mlsku. Svačinka bude zajištěna ve školce. 

 

 

 Podle vyhlášky o školním stravování má každé dítě dostávat určité množství 

potravin (spotřební koš dítěte předškolního věku - což je vyváženost 

jednotlivých potravin dle předpisu…) - Jak má podle vás postupovat učitelka, 



když vaše dítě odmítá některé potraviny (mléko a mléčné výrobky, ovoce 

zeleninu…)? 

 

další odpovědi rodičů: NENUTIT odpovědělo 12 rodičů…, NABÍZET  

odpovědělo 19 rodičů…,  rada ze strany rodičů – vysvětlovat, jak je to 

potřebné…,  pobízet ať dítě ochutná …5 rodičů, NENUTIT, ale nenabízet jinou 

alternativu…, nemusí jíst pod nátlakem…, stravovací návyky jsou o přístupu 

rodičů…, pokusit se do něj něco dostat…, motivovat, jít příkladem, vysvětlit –

nenutit - 7 rodičů…, aspoň něco málo…, „okecat“ to…, nenutit a nechat co sní 

sám…, nenutit, když nemá hlad, ať nejí…, se zbytky naložit hospodárně a 

ekonomicky…, dát domů, pokud to jde, rozdat jiným dětem, nutit ho…, 

motivovat formou hry…,  co můžu dítěti dát na oslavu narozenin…? 

 

odpověď školky: Dětem jídlo v žádném případě nenutíme, snažíme se co nejvíce 

motivovat a přesvědčovat… S jinou možností - alternativou je problém - jak je 

možné dopředu odhadnout, kolik dětí by chtělo jinou variantu svačinky? 

(nezapomínejme - má to i opačný efekt - některé děti něco nechtějí - jiné už také 

ne - je to jak lavina). Pokud dítě nechce pomazánku na svačinku - vždy ji 

z chleba smažeme dolů podle přání dětí hned, jak ji alespoň trošinku ochutná…v 



dotazníku každého dítěte ze začátku roku máme od rodičů napsáno, co nejí -

snažíme se vyhovět, ale také zkoušíme kompromis - ať aspoň trochu ochutná… 

Divili byste se, jak se to v mnoha případech daří… 

 

Oslava narozenin ve školce je prima věc a dětem se moc líbí…oslavenec si sedne 

na narozeninové křeslo a všichni mu ve třídě zpíváme, pak pokud si přeje má 

„hobla“ a nakonec rozdává mlsotky, poté co mu děti jednotlivě popřejí. Maminky 

dávají dětem drobné bonbony, nabalené balíčky s kokinkama, oplatky, čokoládky 

Setkáváme se i s rodiči, jež jsou proti sladkostem a tak jsou alternativy, které tu 

velmi rádi vidíme - mísy s ovocem, sušené ovoce, či müsli tyčinky. V případě 

sladkostí dětem necháme k oslavě jeden bonbonek a zbytek dáváme dětem do 

skříňky. Zde je možnost, ať si každá maminka reguluje míru sladkostí dle svého 

uvážení.  

Z hygienického hlediska je pro nás ovšem nepřípustné dětem krájet dorty, či jim 

podávat jakékoliv domácí dobroty - informujeme vždy všechny rodiče na 

zahajovací schůzce při nástupu dítěte do školky, občas v Myšpulínovi i v Okénku 

pro vás. Dorty a jiné po domácky vyrobené zákusky (ani z cukrárny) prosím do 

školky dětem nenoste - posíláme je vždy zpět domů s vysvětlením důvodu 

z hlediska hygieny… 



 Víte, že je nutné odhlásit dítě do 7:30 hodin v případě jeho nepřítomnosti? 

 

ano odpovědělo 63 rodičů          ne 2 rodiče 

 

další odpovědi rodičů: bylo do 8 hodin…, není to vždy možné, ale budeme se 

snažit… 

 

 

  Spolupráce s rodiči je ze strany školky dostatečná? (vstřícnost, ochota, 

pestrost aktivit pro děti…) 

 

   ano  odpovědělo 67 rodičů        ne   1 rodič 

 

další odpovědi rodičů: mohlo by být i víc, ale chápu, že při tak velkém počtu 

dětí to moc nejde…, 100%... 

 

odpověď školky: Nemůžeme v žádném případě předem a individuálně 

uhodnout, jaká míra informací komu vyhovuje. Pokud potřebujete cokoliv, klidně 

se ve třídě zeptejte, či si s učitelkou sjednejte schůzku…, naopak - z naší 



zkušenosti - říkáme některým rodičům několikrát, že s nimi potřebujeme mluvit o 

dítěti a naše snaha zůstává bez jakéhokoliv zájmu… 

 

 

 Akcí pořádaných školkou je dost (velmi málo, moc)? 

 

  dostatek  33x                       ano  32x       ne 1x 

                 

další odpovědi rodičů: ano, ale může jich být klidně více…, více setkávání 

s rodiči… 

 

odpověď školky: K přehledu všech akcí pořádaných školkou pro děti, nebo i 

akce pro děti a rodiče je k dispozici v psané formě kronika školky (bývá 

vystavena na hlavní chodbě). V elektronické podobě se snažíme aktualizovat 

(časově velmi náročné) webovky, kde najdete dokumentaci akcí podle ročních 

období (kliknout na obrázek)…, vždy v AKTUALITÁCH, vždy v OKÉNKU 

PRO VÁS… Ke každé akci je týden předem vystaven na chodbě poutač - nutno 

sledovat…Všechny akce jsou vždy na začátku měsíce vypsány v Myšpulínovi a 

zároveň na úřední desce při vstupu do areálu MŠ.  



    Jaká další akce v rámci MŠ by se vašemu dítěti líbila? 

 

další odpovědi rodičů:  další divadélka…, výlet do kina 3x…, pestrost a činnost 

dostatečná, nic nás víc nenapadá…,  karneval, rej masek 2x, vycházky zaměřené 

do přírody, za zvířátky…, návštěva farmy, včelaře…, sportovní ní aktivity 2x…,  

výlet do ZOO 6x…, vycházky do přírody…více exkurzí na řemesla a 

povolání…, , cirkus…, dopravní hřiště a planetárium se líbilo…, moje dítě je 

spokojené a nadchne se pro všechno…, návštěva Michala z kouzelné školky…,  

tanečky…, děláte toho hodně, my jsme vděční, děkujeme…, akcí je dostatek a 

vhodně zvolené…, tvoření, tvoření, tvoření…, výlety mimo prostor MŠ 

(zážitek)…, knihovna, hudební nástroje…, rytmika…, skákací hrad - Den dětí…, 

výlet vláčkem.., všeho máte opravdu hodně…, plavání…, plavání i pro mladší…, 

sbírání velikonočních vajíček na zahradě…, procházky s úkoly, šipkovaná…,    

 

 odpověď školky:  V nejbližší době chystáme vycházku do jeskyně na Turold  

s termínem na 9.4., ovšem jen s předškoláky (malé děti se bojí a je to pro ně po 

všech těch schodech uvnitř jeskyně náročné…). S dětmi do přírody chodíme 

běžně v rámci vycházek - naše školka je zaměřena na environmentální výchovu, 

což je hlavní myšlenka našeho Školního vzdělávacího plánu. Tanečky ve školce 



probíhají nejen v rámci Korálek, ale i při denních aktivitách…, bude  ještě 

několik divadélek…, brzy jdeme do kina, autobusem pojedeme na výlet…, 

plavání je opravdu jen pro starší, neboť děti se předávají na plaveckou činnost 

instruktorům   a je to organizovaná činnost, což se malým dětem moc nelíbí…, za 

zvířátky chodíme, na farmu také, ale letos je v rekonstrukci, takže návštěva by 

byla velmi nebezpečná s ohledem na probíhající stavební práce…, sbírání 

velikonočních vajíček míváme každý rok se sousedy v Drasenhofenu (letos měl 

být termín 10.4., ale pro chřipkovou epidemii v Rakousku se tato akce letos 

nekoná - odvolala ji rakouská strana), jinak u nás upřednostňujeme naše české 

tradice - výzdoba, tvoření, vysvětlování tradic a jejich významu…,   

 

 

 Jste dostatečně informováni o činnostech dětí v mateřské škole? 

               

 ano  odpovědělo 64 rodičů    ne odpověděl 1 rodič  neodpovězeno 4 rodiče 

                 

jiné odpovědi rodičů: ano, ale dalo by se to ještě zlepšit…, když chci něco 

vědět, tak se zeptám…,  

 



odpověď školky: Informace o činnostech dětí v mateřské škole jsou 

aktualizovány na nástěnkách každé šatny (u vybraného obrázku) - zde můžete 

vyčíst právě probíhající téma a k němu činnosti, které děti během dne měly 

možnost plnit… Snažíme se dělat vše formou hry, a proto se nedivte, že vám děti 

často řeknou: “Nic jsme nedělaly, jen si hrály…“. Tyto informace mohou sloužit 

rodičům k získání přehledu, aby mohli lépe své dítě motivovat k rozhovorům o 

čase stráveném ve školce, či s dětmi doma společně přichystat vhodné doplňky 

k tématu (knížky, hry…), které by více doplnily nabízené aktivity. Zároveň se 

tímto způsobem může rozhodně ještě více prohloubit spolupráce a jednotnost 

školky s rodinou, která je velmi důležitá.  

Chtěli bychom připomenout, že se můžete kdykoliv a na cokoliv zeptat p. 

učitelek i mimo její přímou práci s dětmi při předem smluvené schůzce. Je těžké 

odhadnout míru toho, co potřebujete vědět… Klidně se ptejte i při krátkém 

rozhovoru s učitelkou… 

 

 

 Volí učitelka ve třídě správný přístup k vašemu dítěti? 

 

           ano  odpovědělo 65 rodičů       ne   1 rodič 



další odpovědi rodičů: nejspíš ano, ale nejsem u toho a tak nemůžu vědět…, asi 

ano, dítě je spokojeno…, doufám…   

 

odpověď školky: Na cokoliv se kdykoliv prosím zeptejte ve třídě…, jakýkoliv 

problém co nejdříve řešte s učitelkou popřípadě s ředitelkou. Vše se dá řešit i na 

předem smluvené schůzce, jen je potřeba o problému vědět…Pokud nechcete 

řešit problém ústně - popište ho a vhoďte kdykoliv do schránky u schodů na 

chodbě u police Myšpulína. Hodně s dítětem o školce mluvte - je fajn, aby 

přemýšlelo, nad tím co se událo, rozvíjí tak řečové dovednosti a odpovědi se 

zamyšlením nad otázkami…  

 

 

 Máte dostatek možností zeptat se na cokoliv, co se týká vašeho dítěte?   

 

      ano  odpovědělo 67 rodičů   ne 1 rodič    neodpovězeno 1 rodič 

 

další odpovědi rodičů: Ano, na cokoliv se zeptám, vždy dostanu odpověď -

učitelky jsou příjemné…, většinou… 

 



odpověď školky: Pokud jde o běžnou rychlou každodenní komunikaci, zeptejte 

se kdykoliv učitelek… Pro podrobnější záležitosti vám nabízíme individuální 

konzultace, ale také si můžete s učitelkou, popřípadě s ředitelkou předem smluvit 

schůzku …(již zodpovězeno v předešlých otázkách) 

 

 

 Jste spokojeni s bezpečnostním vstupem do MŠ?           

 

   ano  odpovědělo 60 rodičů      ne  3  rodiče 

 

další odpovědi rodičů: otisk není 100%, ale pokud nevyhovuje, je možnost ho 

vyměnit za čip…, občas trvá, než se otisk chytí, ale super, že se sem nedostane 

nikdo jiný…, často nefunguje otisk 6x…, netýká se nás - jsme Duhovky…, co 

Hraničářů…?, otisk nefunguje, ale čip je výborný…  

 

odpověď školky: Pokud máte problém s otiskem, tak se jistě dá vyměnit za čip -

stačí se stavit do kanceláře a za zálohu 100,- Kč vám ho vydáme, tak abyste byli 

spokojení a měli usnadněný vstup do školky. Nezapomínejte, že mimo časové 

zóny vyhrazené pro rodiče vás nepustí ani čip. Časové zóny jsou nastaveny od 



6:20 do 9:00 hod., pak od 11:45 do 13:00 hod. a od 14:20 do 16:30 hod.. Pokud 

chcete z nějakého důvodu přijít v jinou dobu, zazvoňte si na třídu a ohlaste se 

svým jménem.  

 

 

 Je pobyt ve školce pro vaše dítě přínosem? 

 

           ano  odpovědělo 68 rodičů      ne  1 rodič 

 

další odpovědi rodičů: ano velkým…, určitě ano…, 100% 

 

 

 Je vaše dítě ve školce spokojené? 

 

  ano   odpovědělo 66 rodičů         ne  1  rodič 

 

jiné odpovědi rodičů : ano i ne - těšíme se na kamarády…, 100%..., snad… 

 

 



 Jak hodnotíte prostředí školky? 

 

 odpovědi rodičů:  příjemné 11x…, velmi hezké a příjemné 3x…, špatné 

parkování, jinak bez námitek…, barevné…, moc se nám líbí…, pestré…, 

veselé…, krásné 8x…, čisté 5x…, nádhera…, super 4x…, pěkné 4x…, 

výborné, perfektní…, upravené…, nepřirostlo mi Hraničářů…, parádní…, 

klidné 2x…, vstřícné 4x…, rodinné…, pohodové…, vše ok…, v pořádku…, 

krásné okolí, někdy přezdobený vchod a prostor chodby…, škoda zadního 

dvora…, dcera se vždy těší…, moc příjemné a kreativní…, útulné 4x…, 

kladně…příjemné, uvítala bych víc času venku…, v Duhovce velmi pěkné…, 

nejlepší, jaké si dovedu představit…, moc hezky zrekonstruované, přehledné, 

přátelské…, motivující, hezké a milé…, dostatečné…, po víc jak tříleté 

zkušenosti musím říct, že jste jako jedna velká rodina, do níž se dítě rádo vrací 

od paní Lidušky, přes kuchařky, až po paní ředitelku - smekám a jen tak dál…, 

velmi příjemné, ale také to vytváří paní učitelky…, líbí se mi zahrada i školka, 

hezká výzdoba, čisto a dobrá atmosféra…, vše super, perfektní…, velmi dobré 

prostředí a zázemí…, dávat dříve termíny akcí - zabezpečit volno…, Duhovka 

velmi pěkné místo, ale málo místa v šatně…, i když je teď školka velká, daří se 

udržet rodinné prostředí…, moc dobré, hrací prvky, přelízky, snad víc 



houpaček..., a hlavně děti se těší na super paní učitelky…, naprostá 

spokojenost, moc se nám tu líbí…, krásné prostředí pro děti i rodiče…, moc rád 

sem chodím (zřejmě tatínek:)…, krásná a prostorná školka… 

 

 

 Jaký názor máte na to, že si děti nosí hračky z domova - myslíte, že je to 

vhodné...? 

 

          ano odpovědělo 42 rodičů        ne odpovědělo 19 rodičů 

  

 odpovědi rodičů: někdy ano, někdy ne (hádky mezi dětmi)…, nemohu 

posoudit, nevím jak to ve školce probíhá, pokud své hračky půjčí i ostatním je to 

pak v pořádku…, pokud vznikají nepokoje, tak bych to zakázala…, ano, pokud 

dítěti pomůže s adaptací…, pokud děti chtějí, nezakazovala bych…, není to 

dobré…, dítě si to neumí pohlídat, ve školce je hraček dost…, raději bych byla, 

aby nenosily…, ne, z důvodu ztráty…, dává jim pocit jistoty…, nelze jim to 

zakázat, jen korigovat a domluvit se na něčem, s čím si budou hrát…, dítě si 

neuhlídá a p. uč. nemůže hlídat všechno…, ano pokud je zvyklé z domova, pak je 

to v pořádku…, pokud jsou bezpečné a vhodné…, musí si je samo hlídat…, děti 



to mají rádi…, v omezené míře ano…, dítě je klidnější…, jen ukázat, pochlubit 

se a zanést do skříňky…, ano pro dítě příjemné…, dítě se cítí jako doma…, 

pokud jde o hračku na spaní ano…, nevadí mi to - citový vztah k hračce…, malí 

ano, předškoláci ne…, jestli je to nutné, tak 1 hračku…, moje dítě tvrdí, že máte 

hraček dost…, není to hygienické a zbytečně to dráždí ostatní děti, učitelky toho 

musí mít nad hlavu…, jsem pro…, líbí se nám to… 

 

odpověď školky: Z pohledu učitelek je nošení hraček spíše nevhodné, protože 

není v našich silách hlídat každou malou hračku (některé děti chodí i s malou 

igelitkou, či kufříkem plným drobností, autíček, nebo s legem, které se lehce 

zamíchá se školkovým…). Naše zkušenosti ukazují, že si děti většinou se svými 

hračkami ani nehrají a jsou všude po třídě…pak se s pláčem hledají a vyžadují 

hledání i od učitelek (v častých případech i rodiče, což z naší strany není 

v žádném případě možné ). Ve školce máme spoustu velmi vhodných hraček a 

didaktických pomůcek pečlivě vybraných, které děti podporují v různých 

směrech (rozvoj logického myšlení, rozvoj jemné a hrubé motoriky, objevování, 

experimentování, tvoření…) Zkuste doma zvážit…, proti mazlíkům na spaní 

nemáme vůbec nic…, hledat každou maličkost, autíčko, malou panenku, není 

v našich silách při takovém počtu dětí… 



 Víte, na koho byste se obrátili v případě jakékoliv stížnosti? 

 

  ano    odpovědělo  68 rodičů            ne   1 rodič 

 

odpovědi rodičů: pokud něco mám, zeptám se učitelky…, zatím nebyl důvod…, 

u učitelky, popř. ředitelky… 

 

odpověď školky: Ze strany školky není žádnou překážkou vyřešit jakýkoliv 

problém - nejprve se obraťte na učitelky ve třídách poté na ředitelku. Pokud se 

vám zdá, že se problém těžko řeší „z očí do očí“ máte možnost vhodit 

připomínku do schránky u schodiště - ta se vybírá každý týden. Vše se dá řešit 

domluvou ke spokojenosti obou stran… Jsme školka otevřená, ovšem vždy 

s mírou zachování provozu a režimu MŠ, s ohledem na bezpečnost a spokojenost 

dětí v rámci vzdělávání v předškolním věku.  

 

 Víte, že naše školka má ještě jednu třídu s názvem „DUHOVÁ“ formou 

odloučeného pracoviště na ZŠ Valtická, která je vhodná pro starší děti? 

 

  ano   odpovědělo 69 rodičů          ne  nikdo  z rodičů         



 

 odpověď školky: Na základní škole Hraničářů je formou odloučeného 

pracoviště ještě jedna třída naší školky. Jsou zde převážně předškoláci, mladší 

děti se do této třídy doplňují (většinou na žádost rodičů) a to vzhledem 

k prostředí školy. Tyto děti se stravují ve škole, hrají si zde v tělocvičně, 

využívají školní hřiště s novými herními prvky… Po obědě děti odpočívají na 

lehátkách, stejně jako u nás ve školce (cca 30 minut) a poté mají připraveny 

klidové činnosti, či úkoly. Děti z naší Duhovky si už hrají na školáky, i když si 

ještě hrají s hračkami. Pokud má někdo pro své dítě na příští školní rok zájem o 

tuto třídu nahlaste to co nejdříve paní učitelce, nebo ředitelce. Provoz třídy na 

odloučeném pracovišti je od 6:30 do 16:15 hodin. U Duháčků se budou příští 

rok věnovat dětem paní učitelky Zdenka Falková a Martina Dostálová.  

S Duháčkama se často potkáváme nejen na společných akcích školky, ale chodí 

si za námi hrát (nebo my za nimi). O prázdninách a ředitelských volnech v ZŠ 

navštěvují naši školku s celodenní stravou. Všechny děti s odkladem školní 

docházky z naší školky tuto třídu navštěvují stejně, jako starší děti, jež jsou 

přijaty v rámci zápisu do MŠ (tato situace vychází z vnitřní směrnice školy). 

V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE BUDE NAŠE MŠ UZAVŘENA 

V MĚSÍCI ČERVENCI. Děti obou zaměstnaných rodičů mohou v 



červenci  navštěvovat MŠ „Sluníčko“, tak jak bývá zvykem… (možnost 

přihlášení bude včas zveřejněna).  Provoz na Habánské bude pokračovat 

v srpnu zase pro děti obou zaměstnaných rodičů (platí i pro Duháčky). 

 

 

  Znáte náš školkový časopis Myšpulín - víte, kde ho pořídit? 

 

      ano  odpovědělo 61 rodičů             ne 6 rodičů     

 

ostatní odpovědi rodičů: máme všechny vypracované a založené…, občas…, 

znám…, je super…   

 

odpověď školky: Časopis vychází od roku 1994. Jsou v něm všechny akce 

školky, básničky, úkoly, skládanky, narozeniny dětí a také poděkování pro 

rodiče, odborné články… Stojí 5,- Kč a můžete si jej zakoupit vždy začátkem 

měsíce v každé třídě. Děti společně s rodiči mohou vyrobit Myšpulínův úkol, 

který se pak na konci měsíce losuje… Losování Myšpulína je velmi krásná akce, 

kdy se sejdou děti z celé třídy - společně si zpívají písničky, povídá se s dětmi o 



aktuálním dění ve školce a pak se vylosují malé odměny pro šikovné děti, jež na 

úkol nezapomněly… 

Starší čísla tohoto časopisu jsou zveřejněna na webu i s galerií úkolů, jež děti 

s rodiči plní… 

 

 

 Navštěvujete stránky naší školy ve tvaru www.mshabanska.cz? 

 

ano  odpovědělo 39 rodičů          ne  odpovědělo 25 rodičů  

 

ostatní odpovědi rodičů: zřídka…, často…, občas2x…, do roka…, málo…,  

nepotřebuji na web - vše je v MŠ informace…, ne, stačí nám Info na 

nástěnce…prosím, co nejdříve dávat na webovky aktuální akce…, více fotek na 

web…, málo aktualizované…, chtěli bychom fotky z běžných činností dětí…, 

chtěli bychom krátká videa z činností dětí…, uvítala bych více Info o 

plánovaných akcí na vašich www, když jsme delší dobu nemocní a nemáme 

přístup na nástěnku, či časopis Myšpulín nemáme přehled… 

 



odpověď školky: Webovky slouží jako prezentace školy pro širokou veřejnost, 

takže jejich obsah by měl tomuto účelu sloužit - poskytnout základní 

informace… Snažíme se zde umísťovat nejen aktuální dění ve školce, ale i pár 

fotek z běžných činností ve třídách. Pokud máme s dětmi kvalitně pracovat, tak 

je někdy velmi málo prostoru na fotografování a zveřejňování každé 

maličkosti… Pro naše rodiče navštěvující každodenně školku se snažíme fotky 

vystavovat co nejdříve po akci, která právě probíhá a vedeme již několik let 

kroniku, která je k dispozici k nahlédnutí téměř pořád na hlavní chodbě školy 

(některé malé děti necháte jako rodiče v knize listovat a dokonce i vepisovat, či 

čmárat - je to kus naší společné historie a to je potřeba mít na paměti!!!)…pro 

lepší představu fungování školky vám na chodbu přidáme na čas také kroniku, 

jež školku provází od jejího začátku - snažte se prosím na ni dát pozor před dětmi 

- takové téměř šedesátileté vzácnosti ještě nemohou rozumět. 

Na webu je také prostor pro dotazy rodičů – ikonka “Okénko pro vás“, kde se 

můžete dotazovat, nebo se některé aktuální novinky dovědět… V okénku 

s ikonou „Aktuality“ pokud je rozkliknete najdete “na co se právě těšíme“ -

plakátky z chodby ve školce. Pokud rozkliknete “Nabízíme“, můžete se podívat 

na „Plánované akce“ na celý školní rok. Pod jednotlivými obrázky jsou 

schovány: jablko - podzim, vločka - zima, narcisky - jaro, jahody – léto. 



„Nabízíme“ skrývá i starší vydání Myšpulína, průběh jeho losování a galerie 

výrobků. „Historie ve fotografiích“ - pokud kliknete na jednotlivé roky, jsou zde 

společné fotografie celých tříd od vzniku školky. V ikoně „O nás“ jsou schované 

fotky úspěchů ve výtvarných soutěžích 

 

 

 Napadá vás cokoliv, co by se dalo dělat u nás ve školce jinak, nebo se dalo 

změnit? 

 

           ano odpovědělo 7 rodičů     ne odpovědělo 42 rodičů 

 

ostatní odpovědi rodičů: možnost pít, pokud jsou děti na zahrádce…, 

parkování…, jsme moc spokojeni…, ocenila bych podávání neslazených 

nápojů…, mohly by se střídat třídy, třeba Červeňásci v Zelené…, ve školce u 

Duháčků velmi pěkné…, zlepšit dohled nad oblékáním - správně obuté přezůvky, 

punčochy…, více akcí, kde se potkají děti a rodiče…, staráte se o děti jako o své 

vlastní…, děti, které jdou po obědě by mohly dostávat svačinku domů - aspoň 

když je balená…, předplatné Myšpulína…, bylo by pěkné v teplém období roku 

umožnit tak dvakrát měsíčně dětem, aby mohly odpoledne si chvíli ve školkové 



zahradě pohrát v doprovodu mladších i starších sourozenců. Mladší si tak 

prozkoumají herní prvky a školka bude pro ně bližší, až tam jednou půjdou. i 

když to nejde kvůli bezpečnosti, nevím…, Hrajete na klavír? Dříve se hrálo na 

klavír a děti uměly spousty písniček… 

 

odpověď školky: Pití venku: děti mají možnost pitného režimu po celý den, 

když je teplo, bereme ho sebou i na zahrádku. O co nejméně slazené pití se 

maximálně snažíme. Podávají se bylinkové a ovocné čaje, ovocné šťávy, pokud 

je to přání dítěte, nebo rodičů i čistou vodu. 

Střídání tříd: je k zajištění  provozu velmi málo možné - z důvodu úklidu a 

přípravy třídy na druhý den s ohledem na rozdělení práce uklizeček a jejich 

pracovní dobu.  

Předplatné Myšpulína: zkusíme zvážit, ale netuším, jak bychom si pamatovaly 

kdo má již předplaceno 

Sourozenci na zahradě: myšlenka je to hezká, ale pokud máme mít z našeho 

hlediska přehled o 80 - 100dětech na zahradě, nedovedeme si představit, kolik 

sourozenců a rodičů by na zahradu přibylo v tyto dny, nehledě, že za celý areál 

zodpovídají učitelky, které tam zrovna jsou i za všechno , co se tam stane (úrazy, 

rozbitý mobiliář, čistota – rodiče nechají velmi často „čůrat“ děti na naší zahradě 



a ostatní si tam pak hrají…, trhají také keře a rostliny, chodí po vysazené skalce, 

o kterou se s dětmi staráme…). Také herní prvky jsou nastaveny od 3 do 6 let, 

takže tento nápad je pro školku neuskutečnitelný. Naše město ale disponuje 

několika velmi kvalitně vybavenými veřejnými hřišti, kde mohou sourozenci 

společně se svými rodiči trávit jistě velmi dlouhou dobu bez jakéhokoliv 

omezení.    

 

 

 Prostor pro vaše připomínky, stížnosti, nápady, pochvaly 

 

další odpovědi rodičů: Rádi bychom věděli, kdy je vhodné přivádět děti do 

školky, jsme spokojeni velice - děkujeme…, VELKÁ SPOKOJENOST! smekám 

před paní ředitelkou , povedlo se dát dohromady moc příjemný kolektiv lidí (paní 

kuchařky, a uklízečky a ostatní kolektiv), cítím se ve školce fajn, žádný stres a 

křik, dcera vždy odchází s výbornou náladou a úsměvech na rtech, jídlo taktéž 

vynikající. ani 1x neřekla, že by jí něco nechutnalo - kniha receptů by se mi 

líbila DĚKUJEME VŠEM…, JSME SPOKOJENÍ A DĚKUJEME CELÉMU 

KOLEKTIVU MŠ,  ŽE SE TAK DOBŘE STARÁ O NAŠE DĚTI…!!, pochvala 

pro všechny zaměstnance školky, díky, že se dětem ve školce líbí…, Líbí se nám 



přístup k dětem i rodičům, Obrovská pochvala pro paní učitelky, trpělivost, 

empatie, vstřícnost!! Jídelníček - některá jídla - niva, guláše, ne zrovna vhodná 

pro děti, přemíra sladkých nápojů a ochuceného mléka…, Myslím, že moje 

kladné odpovědi a spokojenost mých dětí mluví za vše. Snad jen hodně zdraví, 

pevných nervů, pozitivní energie do dalších dní a roků…, Jsem moc spokojená, 

školka se mi líbí, i mému dítěti, Chci vám poděkovat za skvělý přístup k dětem i 

rodičům - děkuji moc…, Jsme velmi spokojeni, ale hlavně děti byly a jsou 

spokojené, to je nejdůležitější. U obou dětí jsme měli veliké štěstí na úžasné paní 

učitelky…, Nemáme žádné připomínky, školka je skvělá a myslíme si, že dělá 

pro děti vše, co je v jejich silách…, Děkujeme všem zaměstnancům MŠ za 

obětavou práci s dětmi a ještě jednou smekáme při stěhování a přesunu školky - 

jste úžasní!!!, prosili bychom o včasné aktualizování informací na webových 

stránkách (jídelníček, akce, aktuality, foto z akcí…)... Více opatrnosti na děti, 

když jdou na procházku i na zahradě…, Pochvala celému kolektivu…, Školka, 

paní učitelky, kuchařky i uklízečky super, jsme opravdu moc spokojení, jen tak 

dál! Děkujeme…, Bez připomínek, pochvala veliká - jsme moc spokojeni za 

projevenou případnou kritiku k dítěti, nebo rodiči - chci vědět, jak se moje dítě 

v MŠ chová, co můžeme doma vylepšit…, Patří vám všem velké díky…, 

Možnost, aby předškolní děti nemusely chodit spát po obědě, pokud nechtějí, 



chodí později do školky…, Jsme max. spokojeni…, Děti chodí do školky rády a 

těší se. Za nás naprostá spokojenost a děkujeme za to… Chcela bysom 

poďakovat celému týmu školky za staranie sa o naše děti z láskou, laskavosťou, 

trpezlivosťou…ste skvelý! už teraz my je ľuto, že to pomaly končí…, I když se 

doma dětem věnujeme oceňujeme váš odborný přístup a přínos. Děkujeme za 

vaši práci!..., Děkujeme…, Děkuji za vše, co pro děti děláte, organizujete, je 

vidět, že se dětem věnujete, učíte je novým věcem. Děti jsou ve školce spokojené 

a to je nejdůležitější…, Práce s dětmi je velmi náročná, takže jen chválím -

učitelky i ostatní - kuchařky, uklízečky. Nenapadá mě nic, co bych vytkla…, 

Děkuji za vše, jsem spokojená, jste báječní a přeji, ať se daří…, Nemotivovat děti 

k uklízení apod. sladkostmi, vytvořit pravidlo, že rodiče nesmí všem dětem 

rozdávat balíčky sladkostí při narozeninách apod. (stačí jeden bonbon pro 

každého)…, Chválím vás za to, že do školky chodí ráda…, Chápu, že máte 

spoustu zařizování, ale ocenili bychom aktualizaci webových stránek, nejen 

„okénko pro vás“ a „aktuality, zajímaly by nás i běžné aktivity s dětmi včetně 

fotek, samozřejmě ale moc děkujeme za péči o naše dítě, je ve školce spokojené a 

těší se tam. Doma pak probíráme, co dělali, o čem jste povídali a co se naučili, to 

je pro nás důležité - díky…, Nemám žádné připomínky…, Děkujeme za vaši 

práci…, Chtěli bychom pochválit p. uč. Dostálovou, je moc příjemná, ochotná a 



dá se s ní cokoliv vyřešit…, Aktualizovat web stránky, dávat hned nové Info a 

fotky z akcí, které máte super. Napsat dopředu na web, co nás čeká, jsme moc 

spokojeni s vaší školkou a p. učitelkami, přeji hodně zdraví a pevné nervy…, 

Paní učitelky u duháčků jsou velmi přívětivé, pomohly mi při nemoci, vodili mi 

Nikolku domů ze školky, pokud byl syn v práci - nedá se srovnat před tím se 

školkou pod strání - hrůza…, Dítě se do školky těší a je v ní rádo, tak vše je 

super, jezdíme plavat do Hrušovan nad Jevišovkou a tam je to dobré na výuku 

plavání. Moc děkujeme všem - děláte to moc dobře - spokojené děti mají 

spokojené rodiče…, Děkujeme za to, že s dětmi pracujete, tvoříte, že to není 

úložiště dětí…, Moc oceňuji, že si tu děti čistí zoubky po obědě, že se učí 

samostatnosti a že je učíte pečovat o své zdraví a hygienu, jak se bránit proti 

nemocem, že se s dětmi chodí pravidelně ven na procházku, aspoň na chvilku, i 

když není venku moc pěkně - je to důležité pro jejich hygienu…, Pochvala: za 

vždy dobrý přístup k dětem a vítají je vždy s úsměvem…,  

 

odpověď školky: K dotazu “do kdy mají děti chodit do školky“: Ráno si děti 

mohou užívat spontánní hry, které jsou velmi důležité k rozvoji jejich osobnosti 

převážně v oblasti sociálních vztahů. Do těchto her se lehce vkládají méně i více 

náročné činnosti k danému tématu, které jsou různorodé a děti si mohou mezi 



nimi vybrat, co je zaujme - každá z nich dítěti skládá určité souvislosti vybraného 

tématu (téma si děti vybírají samy - piktogramy na nástěnkách v šatnách, učitelka 

k němu plánuje vhodné činnosti v souladu se školním vzdělávacím programem - 

děti téma doplňují i vlastními pomůckami, nápady, znalostmi…). Pokud dítě 

chodí do školky později, než na 8 hodin rozhodně přichází o některé činnosti, 

spontánní hru… Spaní předškoláků: všechny děti z hygienického i vývojového 

hlediska by měly odpočívat a mít klidovou činnost po obědě, takže platí, že mají 

děti na lehátku pohádku a po 30-40 minutách jim jsou nabídnuty klidové hry ve 

třídě, či činnosti v korálkách 3x týdně (tvoření, pohyb, tanečky, zpívání, kreslení, 

jóga, flétničky…) - některé děti toho ani vědomě nevyužívají… 
 

V letošním roce tedy bude naše školka uzavřena v měsíci červenci, (děti obou 

zaměstnaných rodičů mohou chodit v tu dobu na základě přihlášky na MŠ „ 

Sluníčko“). … 
  

Všem rodičům velmi děkujeme za vyjádření názorů, nad kterými se můžeme 

zamyslet a posunovat tak naši práci k lepšímu. Děkujeme také za slova 

chvály ohledně prostředí školky, kolektivu, pořádaných akcí a hlavně práce 

s dětmi.  Naše školka je se spoluprácí rodičů velmi spokojená a je až 

neuvěřitelné, jak se vše krásně doplňuje. Vaše ochota, pochvala, vstřícnost, 



všímavost a spousty dárků, jež se dají pro děti využít je až neuvěřitelná a 

proto se tu také máme jak v bavlnce 
 

Velmi chválím i z mé strany celý kolektiv MŠ… obrovský dík patří našim 

zaměstnancům od kuchyně, přes dvě patra až do podkroví, neboť jsou tu 

všichni velmi ochotní, nápomocní, ohleduplní, s citem pro společnou věc, 

takže všechny učitelky, asistentky, kuchařky, uklízečky i paní ekonomka 

tvoří neskutečně silný, tvořivý a flexibilní tým, který je vždy nakloněn 

novým nápadům a podnětům.   

S obrovskou ochotou, empatií, zodpovědností si velmi často plní mnohem 

víc, než co patří jen k jejich běžné práci. Před takovým nasazením všech 

našich „holek“ „smekám“! Děkuji jim za všechno - jak se vzájemně 

doplňujeme, jak se mezi sebou dokážeme domluvit, komunikovat, 

naslouchat si… Děkuji za vzájemnou vstřícnost, kreativitu a za každou 

maličkost a detail… Právě z těch maličkostí a detailů si tu společně tvoříme 

ten náš „ZELENÝ RÁJ“ pro všechny děti a dospělé (tady se moc hodí refrén 

z jedné klasiky „Ten dělá to a ten zas tohle a všichni dohromady udělají 

moc!“).  

Já sama jsem moc pyšná na to, že do něj už třetí desetiletí patřím. 

                                                                            Renáta Březinová 


